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Протокол № 31 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 15 липня 2025 року 

 

 

Конференц-зал обласної ради 

3-й поверх будинку засідань обласної ради 

Початок: о 15:00  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Полішко Оксана Володимирівна - начальник відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери управління фінансів соціально-культурної сфери 

Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Гаврилко Микола Петрович – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради;  

Багіна Наталія Елемірівна – заступник начальника управління – 

начальник відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі Департаменту 

екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації; 

Козлов Дмитрій Васильович – заступник директора Департаменту – 

начальник управління соціального захисту населення Департамент 

соціального захисту населення облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Петрович – заступник начальника відділу 

аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 

ради. 

 

1.Слухали питання: «Про затвердження порядку денного засідання 

постійної комісії». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

1.Вирішили: затвердити запропонований порядок денний засідання 

постійної комісії. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за І 

квартал 2025 року. 

2. Про Програму сприяння виконанню повноважень депутатами 

Чернігівської обласної ради на 2026-2027 роки. 
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3. Про зміну місцезнаходження комунальної установи «Чернігівський 

обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної ради та затвердження 

Положення про неї в новій редакції. 

4. Про затвердження розпорядження голови Чернігівської обласної ради від 

03 червня 2025 року №38 «Про передачу майна». 

5. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 

0,3469 га під об’єктом нерухомого майна товариства з обмеженою відповідальністю 

«ПРИЛУК», за адресою: Чернігівська обл., м.Прилуки, вул.Ярмаркова, будинок 47. 

6. Про внесення змін до Положення про управління комунального майна 

Чернігівської обласної ради. 

7. Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання 

плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області, затвердженої рішенням обласної ради від 10 лютого 2023 

року № 17-13/VIІI. 

8. Про зміну орендодавця. 

9. Про ініціювання питання щодо передачі транспортних засобів із державної 

власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області. 

10. Про затвердження Переліку установ, закладів, підприємств спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

11. Про ініціювання питання щодо передачі із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у державну власність 

майнового комплексу, що розташований за адресою: м. Сновськ, вул. Перемоги, 2-

А. 

12. Про передачу будівлі майстерні та надання в постійне користування 

земельної ділянки, що розташовані за адресою: м. Чернігів, вул. Космонавтів, 14-А 

управлінню комунального майна Чернігівської обласної ради. 

13. Про затвердження проекту організації території регіонального 

ландшафтного парку «Ялівщина», охорони, відтворення та рекреаційного 

використання його природних комплексів  та об’єктів. 

14. Про уточнення площі об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення філії «Північний лісовий офіс» Державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». 

15. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Казкові ярки». 

16. Про надання військовій частині 2253 (105 прикордонний загін імені князя 

Володимира Великого ДПСУ) дозволів на розробку проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у постійне користування на території Добрянської і 

Михайло-Коцюбинської селищної та Городнянської міської рад Чернігівського 

району. 

17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 березня 2025 року  

№21-22/VIII «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення зі зміною 

цільового призначення та надання в постійне користування земельних ділянок 

площею 1,6440 га, 0,1080 га, 0,4162 га і 10,5000 га військовій частині 2253 (105 

прикордонний загін імені князя Володимира Великого ДПСУ) на території 

Новгород-Сіверської міської та Новобілоуської сільської рад». 
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18. Про надання Талалаївському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Талалаївкарайагролісництво» дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок площею 1,9000 га та 22,4350 

га на території Талалаївської селищної ради Прилуцького району Чернігівської 

області. 

19. Про надання Сосницькому районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  «Сосницярайагролісгосп» 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельних ділянок площею 2,2531 га, 11,9870 га і 34,0236 га на території Сосницької 

селищної ради Корюківського району Чернігівської області. 

20. Про надання комунальному закладу «Прилуцький гуманітарно-

педагогічний фаховий  коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки площею 4,6538 га за адресою: м. Прилуки, вул. Перемоги, 170. 

21. Про надання комунальному підприємству «Ліки Чернігівщини» 

Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) на земельну ділянку орієнтовною площею 0,2557 га за адресою: 

м.Чернігів, вул. Івана Мазепи, 55. 

22. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 

Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 

підприємству «Чернігіврайагролісгосп» на території Киїнської, Іванівської, 

Новобілоуської сільських та Гончарівської і Седнівської селищних рад 

Чернігівського району. 

23. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 

Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 

підприємству «Чернігіврайагролісгосп» на території Киїнської сільської та 

Седнівської селищної рад Чернігівського району. 

24. Про затвердження технічної документації із землеустрою, припинення 

права постійного користування земельними ділянками комунальному підприємству 

«Ліки України» Чернігівської обласної ради та передачу в комунальну власність 

Добрянської селищної ради земельних ділянок під об’єктами нерухомого майна. 

25. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року № 4-

1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання з керівним складом». 

26. Про затвердження списків присяжних Деснянського та Новозаводського 

районних судів міста Чернігова. 

27. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Верховної Ради 

України. 

28. Про запит депутата Якуба І.М. 

29. Про запит депутата Кияновського В.П. 

30. Листи та звернення, які надійшли на адресу постійної комісії. 
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2.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за І квартал 2025 року». 

Виступили: Полішко О.В. – начальник відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери управління фінансів соціально-культурної сфери 

Департаменту фінансів облдержадміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

2.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

3.Слухали питання: «Про Програму сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2026-2027 роки». 

Виступили:  Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

3.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

4.Слухали питання: «Про зміну місцезнаходження комунальної 

установи «Чернігівський обласний центр соціальної адаптації» 

Чернігівської обласної ради та затвердження Положення про неї в новій 

редакції». 

Виступили: Козлов Д.В. – заступник директора Департаменту – 

начальник управління соціального захисту населення Департамент 

соціального захисту населення облдержадміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

4.Вирішили рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

5.Слухали питання: «Про затвердження розпорядження голови 

Чернігівської обласної ради від 03 червня 2025 року №38 «Про передачу 

майна». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

5.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

6.Слухали питання: «Про проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки площею 0,3469 га під об’єктом нерухомого майна 

товариства з обмеженою відповідальністю «ПРИЛУК», за адресою: 

Чернігівська обл., м.Прилуки, вул.Ярмаркова, будинок 47». 
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Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

6.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

7.Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про 

управління комунального майна Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась».  

Прийнято одноголосно.  

7.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

8.Слухали питання: «Про внесення змін до Методики розрахунку та 

порядку використання плати за оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, затвердженої 

рішенням обласної ради від 10 лютого 2023 року № 17-13/VIІI». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

8.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

9.Слухали питання: «Про зміну орендодавця». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась».  

Прийнято одноголосно.  

9.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

10.Слухали питання: «Про ініціювання питання щодо передачі 

транспортних засобів із державної власності у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

10.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 
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11.Слухали питання: «Про затвердження Переліку установ, закладів, 

підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

11.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

12.Слухали питання: «Про ініціювання питання щодо передачі із 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області у державну власність майнового комплексу, що розташований за 

адресою: м. Сновськ, вул. Перемоги, 2-А». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

12.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

13.Слухали питання: «Про передачу будівлі майстерні та надання в 

постійне користування земельної ділянки, що розташовані за адресою: м. 

Чернігів, вул. Космонавтів, 14-А управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна управління комунального майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

13.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

14.Слухали питання: «Про затвердження проекту організації території 

регіонального ландшафтного парку «Ялівщина», охорони, відтворення та 

рекреаційного використання його природних комплексів  та об’єктів». 

Виступили: Багіна Н.Е. – заступник начальника управління – начальник 

відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі Департаменту екології та 

природних ресурсів обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

14.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

15.Слухали питання: «Про уточнення площі об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення філії «Північний лісовий офіс» 
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Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України». 

Виступили: Багіна Н.Е. – заступник начальника управління – начальник 

відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі Департаменту екології та 

природних ресурсів обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

15.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

16.Слухали питання: «Про оголошення ботанічної пам’ятки природи 

місцевого значення «Казкові ярки». 

Виступили: Багіна Н.Е. – заступник начальника управління – начальник 

відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі Департаменту екології та 

природних ресурсів обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

16.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

17.Слухали питання: «Про надання військовій частині 2253 (105 

прикордонний загін імені князя Володимира Великого ДПСУ) дозволів на 

розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

постійне користування на території Добрянської і Михайло-

Коцюбинської селищної та Городнянської міської рад Чернігівського 

району». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

17.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої сесії. 

 

18.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 14 березня 2025 року №21-22/VIII «Про затвердження проектів 

землеустрою щодо відведення зі зміною цільового призначення та 

надання в постійне користування земельних ділянок площею 1,6440 га, 

0,1080 га, 0,4162 га і 10,5000 га військовій частині 2253 (105 прикордонний 

загін імені князя Володимира Великого ДПСУ) на території Новгород-

Сіверської міської та Новобілоуської сільської рад». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  
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18.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

19.Слухали питання: «Про надання Талалаївському районному 

дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Талалаївкарайагролісництво» дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок 

площею 1,9000 га та 22,4350 га на території Талалаївської селищної ради 

Прилуцького району Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

19.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

20.Слухали питання: «Про надання Сосницькому районному 

дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Сосницярайагролісгосп» дозволу на розроблення технічної документації 

із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок площею 2,2531 га, 

11,9870 га і 34,0236 га на території Сосницької селищної ради 

Корюківського району Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

20.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

21.Слухали питання: «Про надання комунальному закладу 

«Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий  коледж імені Івана 

Франка» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 

4,6538 га за адресою: м. Прилуки, вул. Перемоги, 170». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

21.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

22.Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству 

«Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення 
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технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку 

орієнтовною площею 0,2557 га за адресою: м.Чернігів, вул. Івана Мазепи, 

55». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

22.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

23.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп» на території Киїнської, Іванівської, 

Новобілоуської сільських та Гончарівської і Седнівської селищних рад 

Чернігівського району». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

23.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

24.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп» на території Киїнської сільської та Седнівської 

селищної рад Чернігівського району». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

24.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

25.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою, припинення права постійного користування земельними 

ділянками комунальному підприємству «Ліки України» Чернігівської 

обласної ради та передачу в комунальну власність Добрянської селищної 

ради земельних ділянок під об’єктами нерухомого майна». 
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Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

25.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

26.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 3 грудня 2020 року № 4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних 

комісій Чернігівської обласної ради восьмого скликання з керівним 

складом». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член 

постійної комісії.  

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

26.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

27.Слухали питання: «Про затвердження списків присяжних 

Деснянського та Новозаводського районних судів міста Чернігова». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

27.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

28.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської 

обласної ради до Верховної Ради України». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

28.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

29.Слухали питання: «Про запит депутата Якуба І.М.». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

29.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 
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30.Слухали питання: «Про запит депутата Кияновського В.П.». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

30.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять четвертої  сесії. 

 

16.Слухали питання: «Звіт представника Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Чернігівській області за результатами 

моніторингового візиту до комунального закладу «Комарівська гімназія» 

Чернігівської обласної ради.  

16. Вирішили: взяти зазначену у звіті представника Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській області інформацію до 

відома та врахування у роботі.     

 

17.Слухали питання: «Про проєкт постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Переліку цільових призначень, в межах яких 

можливе надання в оренду об’єктів та майна державних і комунальних 

закладів освіти з метою надання послуг, які не можуть бути забезпечені 

безпосередньо закладами освіти, пов’язаних із забезпеченням освітнього 

процесу або обслуговуванням учасників освітнього процесу». 

17.Вирішили: взяти зазначену у проєкті постанови інформацію до відома 

та врахування у роботі в межах своїх повноважень і компетенції.  
 
 
 
 
 

Голова постійної комісії                                                                  Борис ПЕТРЕНКО 


